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Płeć i wiek

W badaniu udział wzięło 1000 respondentów,

z czego odsetek kobiet wyniósł 52,5%.

Nieco ponad 3 na 10 ankietowanych to osoby

powyżej 60 roku życia. Prawie 1/5 badanych

stanowiły osoby w wieku od 30 do 39 lat.

Najmniejszy odsetek respondentów stanowili

respondenci w wieku od 50 do 59 lat – 14,8%.
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Województwo

Najwięcej uczestników badania

zamieszkuje województwo mazowieckie –

13,9% oraz śląskie – 12,0%. Najmniejszy

odsetek ankietowanych stanowili

mieszkańcy województwa lubuskiego oraz

opolskiego – odpowiednio 2,6% i 2,4%.
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Wykształcenie oraz 
miejsce zamieszkania

Wykształcenie średnie posiada 48,9%

respondentów, natomiast wyższe 39,5%.

Więcej niż co dziesiąty badany posiada

wykształcenie podstawowe, gimnazjalne lub

zawodowe.

Największą grupę badaną stanowili

mieszkańcy miast powyżej 200 tys.

mieszkańców – 30,6%. Więcej niż co czwarty

zamieszkiwał miasta do 50 tys. mieszkańców,

zaś mieszkańcy miast od 5 do 200 tys.

mieszkańców stanowili 25,1% badanej grupy.
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Dochód netto 

W odpowiedzi na pytanie dotyczące dochodu

osobistego netto respondenta, prawie połowa

ankietowanych wskazała na kwotę od 1500 zł do

3000 zł. Około 1/3 ankietowanych osiąga dochód

w wysokości powyżej 3000 zł, zaś 17,9% – do 1500 zł.

Brak dochodów zadeklarowało 4,0% badanych.
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Czy zdarza Ci się jeść foie gras (pasztet ze stłuszczonej 
gęsiej wątroby)?
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Czy zdarza Ci się jeść foie gras (pasztet ze stłuszczonej 
gęsiej wątroby)? – krzyżowanie ze względu na wiek
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Czy zdarza Ci się jeść foie gras (pasztet ze stłuszczonej 
gęsiej wątroby)? – krzyżowanie ze względu na wiek
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Czy twoim zdaniem sklepy, restauracje, hotele i cateringi 
powinny wycofać ze sprzedaży foie gras (pasztet ze 
stłuszczonej gęsiej wątroby)?
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Czy twoim zdaniem powinna być w Polsce możliwa 
sprzedaż produktów, których produkcja jest niezgodna z 
polską ustawą o ochronie zwierząt?
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W 2000 roku produkcja foie gras została w Polsce zakazana ze 
względu na jej niehumanitarny charakter. Czy uważasz, że podobny 
zakaz powinien obowiązywać na terenie całej Unii Europejskiej?
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Wnioski

Zebrany materiał pozwala na stwierdzenie, że:

• Więcej, niż 3 na 4 badanych nie zdarzyło się jeść pasztetu foie gras. Częściej zdarza się to osobom w wieku od 30 do 39 lat oraz osobom o wyższych zarobkach. 

• Prawie połowa badanych jest zdania, że należałoby wycofać ze sprzedaży pasztet ze stłuszczonej gęsiej wątroby, jednak około 40,0% nie ma zdania na ten temat.

• Ponad połowa badanych twierdzi, że w Polsce powinno się zakazać sprzedaży produktów, których produkcja jest niezgodna z polską ustawą o ochronie zwierząt. 

• Ponad połowa badanych uważa, że zakaz produkcji foie gras powinien obowiązywać na terenie całej Unii Europejskiej. Jedynie co dziesiąty z badanych się z tym nie 
zgadza. 
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